



女球迷为恒大加油

这几天翻开微博和微信,很多球迷和彩民都在吐槽NBA季后赛。很多人都认为今年的季后赛不好猜,比赛打得很激烈,有时候更像是在演戏。既然NBA让你有点看不懂,不如转战到足球赛场来,我们一起来猜一猜足球,相比之下,足球还是要更好把控一些。

现代快报记者 付智勇

NBA季后赛 猜得闹心 玩赚足球放松心情

韩国德比战看好分胜负

今天是亚冠比赛日,亚冠比赛也将进入到淘汰赛阶段。本赛季,韩国球队的表现要明显好于中超球队,今天全北现代将在主场迎战浦项制铁。两支球队的战绩排名第二,而客队浦项制铁则是以7胜1平2负的战绩排名第一。

在第一阶段小组赛中,浦项制铁以3胜3平的战绩排名小组第一,打进11球丢6球。全北现代以2胜2平2负的战绩排名小组第二名,打进10球丢8球。从两支球队的战绩对比来看,浦项制铁的攻击力略微强于主队,但是防守能力要明显强于全北现代。因为

第二阶段的比赛,各支球队的实力有一个明显的提升,因此防守能力将直接决定比赛的走势。

上周末,两支足球队都参加了韩国足总杯赛,全北现代在客场取得了胜利,而浦项制铁在客场战平了对手。两支足球队都是亚冠的常客,也都曾经夺取过亚冠冠军,应该说在亚冠赛场上两支足球队都是行家里手。

上个赛季,全北现代也是打进了16强,而浦项制铁则未能小组出线。从两队的交锋记录上看,浦项制铁占居绝对上风,他们在最近10次交锋中取得了6胜2平2负的战绩。

鉴于两队交锋平局较少,建议彩民看好本场比赛分出胜负。

体彩“黑旋风II”席卷江苏 冲刺赢纯金手链好礼

体彩顶呱刮百万票种“黑旋风II”是眼下即开彩市最热门的票种,“中1000及以上送纯金手链”的活动引发彩友参与热潮。截至5月4日,“黑旋风II”已为江苏彩友送出纯金手链297条。

4月24日下午,彩民黄先生兴高采烈地带着“黑旋风II”中奖彩票走进无锡体彩兑奖大厅,黄先生介绍说,他是被站点门口的海报所吸引,咨询销售员后得知这款百万票正在开展“中1000及以上送纯金手链”的活动,便买了一本。在其中一张中,黄先生刮出了10个“黑旋风”标志,中奖总金额5000元,同时还幸运地收获了价值2000元的纯金手链一条。

在宿迁,宿豫区曹集镇13514站点业主阎大哥对这款即开票赞不绝口:“黑旋风II”真是不错,刚送到我店里就吸引了很多彩民,其中一个彩民中了1000元,我告诉他还可另外获赠价值2000元的纯金手链一条,他别提多兴奋了。“黑旋风II”这么受欢迎,希望我的站点能中个大奖!”春意暖阳的宿豫商贸城步行街,顶呱刮销售亭围满专注刮奖的彩民,销售员小丁说:“黑旋风II”票面尊贵典雅,很受逛街的年轻人喜爱,你看我这两中两个500元,其他小奖也不少。”

目前,超值活动仍在持续进行中,凡购买“黑旋风II”单张中奖金额达到1000元及以上,并在5月9日17:00前兑奖者,可获赠纯金手链一条,感兴趣的彩友不妨抓紧时间参与。

苏缙

杨澍强胆推荐

周二 018 大阪樱花 (+1) VS 广州恒大

点评:大阪樱花整体实力在广州之下,恒大近期又在联赛豪取7连胜,做客樱花恒大一球小胜的可能性很大。让球盘建议首选1。

周二 024 曼彻斯特联 (-1) VS 赫尔城

点评:这是一场英超的补赛,赫尔城暂时保级压力不算特别大,所以曼联主场当顺利赢出,至于能否赢盘,建议选择10。

周二 036 那不勒斯 (-1) VS 卡利亚里

点评:那不勒斯意大利杯折桂,赛季目标完成,本场比赛当会以轻松的态度迎战对手,卡利亚里连胜两场之后保级无忧,本场看好主队取胜。

竞彩小王推荐

周二 301 布鲁克林篮网 VS 迈阿密热火

让分胜负推荐:布鲁克林篮网
点评:最近状态正佳的篮网客场拿下休息多日的热火问题不大。

周二 302 波特兰开拓者 VS 圣安东尼奥马刺

让分胜负推荐:圣安东尼奥马刺

点评:马刺依靠强大的主场优势拿下开拓者问题不大。

恒大再出击被看好

作为中超的唯一一支晋级亚冠淘汰赛的球队,广州恒大将在今天客场挑战大阪樱花。目前,恒大亚冠1/8决赛的两名裁判已经出炉,首回合主裁判是新加坡嫩哨贾哈里,回到主场的主裁是中国球队克星伊朗人阿里扎。恒大亚冠赛场能否得到公正执法值得关注。

根据亚足联安排,广州恒大与大阪樱花的两回合比赛为先客后主。其中,广州恒大5月6日客场挑战大阪樱花的比赛将由新加坡85后嫩哨国际级裁判贾哈里主吹。贾哈里此前曾执法贵州人和主场0-1西悉尼流浪者的比赛。

广州恒大5月13日主场对阵大阪樱花的主裁判、伊朗人阿里扎现

年36岁,入围了2014年巴西世界杯裁判员名单。阿里扎今年先后执法了山东鲁能主场1-1战平武里南联以及贵州人和0-5惨败给西悉尼流浪者的比赛。他去年曾吹罚过广州恒大以2-3输给米内罗竞技的世俱杯比赛,那场比赛中广州恒大被对手绝杀的那个人球是越位球。

值得一提的是,阿里扎在担任主裁判的57场洲际比赛中,共出示了186张黄牌,9张红牌。阿里扎堪称中国球队的克星,在他执法的中国球队参加的比赛中,中国球队仅仅取得了1胜4平5负的战绩。卫冕冠军恒大主场会遭遇伊朗主裁暗算吗?

两支足球队在亚冠联赛中还没有

曼联一周双赛建议防冷

曼联将在明天凌晨主场迎战赫尔城,这场比赛对于曼联来说应该是一场预料之中的胜利。但是由于球队刚在5月3日晚和桑德兰交战过一场,一周双赛对于曼联多少会有一些影响,因此本场比赛建议彩民防范曼联小胜或者打平的情况发生。

最近一段时间围绕曼联的新闻很多,最大的一条新闻莫过于荷兰主帅范加尔将在世界杯后接过曼联的帅鞭。作为一名世界级名帅,范加尔曾经在阿贾克斯、巴萨和拜仁都取得过成功,执教曼联对于范加尔来说应该是一件很值得期待的事情。但是也有反对的声音,不少人认为范加尔执教风格过

于强硬,这会导致队内的气氛过度紧张,不利于曼联的发挥。的确,在曼联的休息室里,还没有一个教练拥有着像弗格森这样的绝对统治力。

在赛季末,曼联老将吉格斯接过帅鞭临时执教球队,他的执教最大限度地提升了球队的凝聚力,这一点从首战诺维奇就不难看出。曼联阵中不乏明星,更不乏实力,但关键在于球队始终无法形成有效的向心力,而且球队一直饱受伤病困扰。吉格斯上任之后,这一老大难问题被很好地解决了。吉格斯接手球队后,球员的能力被最大化激发了出来。

赫尔城是一支客场虫型的球

队,他们在客场几乎就是送分童子,场均进球不足1球。而且在和曼联的交锋中,赫尔城最近几个赛季从来没有取得过胜利。从这个角度来看,赫尔城极有可能输给曼联。但是曼联队近期的新闻过多,对于球队也是一个干扰。而且吉格斯执教之后,球队虽然有一个明显的反弹,但是能否将这种态势持续下去还是个未知数。鉴于此,建议彩民复式防冷,首选胜,次选平。让球胜平负则看好下盘。

恒大客场力争不败



央视体育直播

5月6日 09:00
快船VS雷霆
5月6日 18:00
大阪樱花VS广州恒大
5月7日 09:00
开拓者VS马刺
5月7日 18:00
川崎前锋VS首尔FC
以实际播出为准